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VERBALE DI RIUNIONE DI CONSIGLIO 

COMITATO REGIONALE F.I.S.E. EMILIA ROMAGNA 

9 GIUGNO 2025 

 

Il giorno 9 Giugno 2025, alle ore 18:30, si è riunito, su piattaforma MEET, il Consiglio del Comitato Regionale 

FISE Emilia Romagna (d’ora in avanti il Consiglio), per discutere e deliberare sul seguente ordine del giorno: 

 

1. Comunicazioni del Presidente 
2. GALA’ 2024 
3. Delibere  
4. Varie ed eventuali 

 

Alla riunione hanno partecipato: 

• Davide Zanghi dalle Olle, Presidente 

• Niccolò Bagni, Vicepresidente 

• Greta Braglia, Consigliere 

• Carlotta Canevese, Consigliere 

• Anna Cigarini, Consigliere (anche verbalizzante) 

• Paolo Donigaglia, Consigliere 

• Carlotta Ridolfi, Consigliere 

• Chiara Siboni, Rappresentante dei Cavalieri 

• Federico Colombari, Rappresentante dei Tecnici 

• Giorgio Bernardi, Rappresentante dei Cavalieri Proprietari 

• Luca Calabrese, Revisore dei Conti 

 

Assenti giustificati: 

• Irene Bonora, Consigliere 

 

La verbalizzazione è stata affidata alla dipendente Marina Cima, con il supporto della dipendente Antonella 

Zanchini. 

Il Presidente ha aperto la riunione comunicando le variazioni di bilancio che si sono rese necessarie con 
l’entrata dello sponsor Mascheroni e la diminuzione dell’affitto previsto a inizio anno. Il Revisore dei conti 
spiega al consiglio quali risorse sono a disposizione con le modifiche e come sono state assegnate le 
maggiori quote in entrata. 
 

REFERENTI PONYADI 

Il Presidente chiede al consiglio riguardo i referenti delle PONYADI: i consiglieri propongono un referente 
per ogni disciplina.  
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Per la figura del Coordinatore è stata scelta la persona di Niccolò Bagni, mentre nello specifico i referenti 
saranno:  
 
Salto:     Niccolò Bagni 
Dressage:    Carlotta Canevese 
Completo- Cross Country:      Christa Farmery 
Club:    Carlotta Ridolfi 
Volteggio:   Caterina Ancarani 
Reining:   Greta Braglia 
Polo:     Carlotta Ridolfi 
Cavaliere atleta:  Carlotta Ridolfi 
Attacchi:   Paolo Cervi 
Endurance:   Linda Iosa 
 
Per lo stand il Presidente chiede ai Consiglieri di attivarsi per avere a disposizione materiale alimentare. 
È stato deciso di noleggaire due stand per avere degli spazi consoni all’organizzazione che vogliamo 
offrire. Quest’anno sarà presente anche il Sig. Sergio dell’Acetaia Gambigliani. 
 
GALA’ DELL’EQUITAZIONE 

Il Presidente anticipa ai Consiglieri che saliranno sul palco per effettuare le premiazioni delle varie fasce di 

premiati. Sarà stilata una scaletta che verrà comunicata agli ospiti e alle persone che dovranno premiare.  

 

COPERTURA EVENTI 

Qualche circolo ha chiesto la copertura degli eventi di interesse regionale, oltre ai Campionati Regionali. Si 

prenderà in considerazione la richiesta, anche se il numero di manifestazione potrebbe crescere in maniera 

esponenziale e così anche i costi.  

 

STAGE FEDERALI 

Per lo stage di Forte, al momento ci sono pochi iscritti quindi si valuterà il rinvio nei prossimi giorni.  

 

DELIBERE AMMINISTRATIVE 

Vengono lette e approvate le seguenti delibere: 

• Delibera 081 d’urgenza - Elenco nominativi Tecnico Stage- Formazione - Ufficiali Di Gara 

• Delibera 082 -  D'urgenza - Elenco Nominativi Campionati Regionali 

• Delibera 083 - Ratifica delibere d’urgenza 

• Delibera 084 – Prima Nota Di Variazione Di Bilancio Crer 2025 

• Delibera 085 – Acquisto Pezzi Formaggio Da Consorzio Vacche Rosse 

• Delibera 086 – Elenco Nominativi Presidenti Di Giuria Giugno 2025 

• Delibera 087 –Integrazione alle delibere n. 44 e n. 62 gala' 
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• Delibera 088 – Acquisto Premi Per Concorso Veterani 

• Delibera 089 – Stage CCE Comelli - Canevese 

• Delibera 090 – Gara Endurance 15 Aprile 

• Delibera 091 – Stage Endurance Daniele Serioli 

• Delibera 092 – Conferimento Incarico Sassi Ruggero 

• Delibera 093 – Convocazione Coppa Delle Regioni Attacchi 

• Delibera 094 – Rinuncia Alla Quota Di Spettanza Dei Campionati Regionali 

• Delibera 095 – Impegno Di Spesa Per Hotel Per Stage E Esaminatori e Rimborsi Esaminatori 

 

Null’altro essendovi da deliberare, la riunione termina alle ore 20:00. 

 

 

 
 

 

 


